	FIAT döntő 2013. – Kompex II. Teszt

	Név:
	
	kerület:
	
	pontszám:
	100


1. Az alábbi párok mögötti négyzetbe írj
(1–1 pont (=10 pont)
· „B” betűt, ha azonosak,

· „D” betűt, ha közülük az egyik egy cselekvés, amihez a másikra van szükség,

· „P” betűt, ha köztük rész–egész viszony van, végül

· „T” betűt, ha az előzőek egyike sem igaz!

	nyomtató
	tintapatron
	P
	
	háttértároló
	mentés
	D

	internet​kapcsolat
	böngészés
	D
	
	operációs rendszer
	alaplap
	T

	oszlop
	cella
	P
	
	nyomtató
	printer
	B

	bekezdés
	sor
	P
	
	mobil telefon
	laptop
	T

	billentyűzet
	klaviatúra
	B
	
	winchester
	háttértároló
	P


2. Az alábbi állítások közül húzd alá a hamisakat!
(1–1 pont (=8 pont)
Egy háromsoros bekezdés első sorát középre lehet igazítani, úgy, hogy a többi sor balra igazított maradjon.

A táblázatkezelő program függvényei csak számértéket adhatnak eredményül.

Az operációs rendszer a hordozható háttértárolókon megengedi, hogy egy mappában legyen két egyforma azonosítójú fájl.
Az okostelefonok böngészőjébe nem írhatunk olyan webcímet, ami számjegyet tartalmaz.

Amikor az interneten böngészünk, csak a gépünkre érkezik onnan információ, a gépünk passzív, nem küld információt a világhálóra.

Ha a grafikai programban kijelölünk egy képrészletet, és aktiváljuk a Másolás parancsot, akkor a képrészlet nem a vágólapra kerül, hanem egy külön fájlba tárolódik el.
A szövegszerkesztő programban kiskapitális betűket nem lehet vastagítani és dönteni
A táblázatkezelő program egy munkafüzetében legfeljebb 10 munkalap lehet.

3.
Sorold fel, hogy mi mindentől függ, hogy valakinek milyen típusú nyomtató megvásárlását ajánlanád! (Miket kérdeznél a tanácsadás előtt?)
(jó gondolatonként 2–2 pont (=8 pont)
színes/fekete-fehér


nyomtatási méret,   nyomtatás gyakorisága


napi nyomtatás mennyisége


4.
Írj minél többféle, függvényt is tartalmazó képletet, amit az E2 cellába írva, az alapada​tokból (A1:C2 tartomány) a képen látható eredményt (12) adja! Add meg azt is, hogy milyen eredmény lesz látható az E2 cellában, ha az A1 cella tartalmát 1-ről 5-re módo​sítjuk! (Ha szükséges, a két következő oldal alján van helyed számolni.)
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	képlet
	E2 cella értéke a módosítás után

	=SZUM(A1:C2)
	16

	=SZORZATÖSSZEG(A1:C1;A2:C2)
	20

	=SZUM(A1:C1)*ÁTLAG(A2:C2)
	20

	=6*ÁTLAG(A1:C1)
	20

	=4*MAX(A1:C2)
	20

	=ÉRTÉK(BAL(ÖSSZEFŰZ(A1;B1;C1;A2;B2;C2);2))
	52

	=MAX(A1:C2)*(MIN(A1:C2)+MAX(A1:C2))
	35


(helyes képletenként 3 + E2 jó új értéke 1 pont; max. 7 db (=28 pont)
5.
Az alábbi képen egy szövegrészletet látsz, ami a sokféle formázás miatt elég csúfra sikerült. Írd le, hogy milyen formázásokat vettél észre a képen!
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barmikor (visszaallithatjas a dokumentum megjelenését az aktualis sablonban 1év6 formazasra.

A BESzURAS lapon talalhato gyljtemények! olyan elemeket tartalmaznak, amelyek a
dokumentum altalanos megjelenésének egységességer segitik. A gyijteményekbsl tablazatokat,
él6fejeket, élélabakat, listikat, fedlapokat és més épitSelemeket szirhat a dokumentumba. Létrehozasukkor

a képek, graﬁkonok és diagramok szintén Osszhangba keriilnek a dokumentum
kiillemével. A dokumentumban kijelolt széveg formaézasat egyszertien moédosithatia a
Kezdélap lapon 1évé Kész stilusok gyljtemény hasznalataval.

o A Kezdélap lapon talalhato egyéb vezérlokkel a szoveget kozvetleniil is forméazhatja.

formatumot hasznal-e, vagy kozvetleniil szeretné a formatumot megadni.
A dokumentum 4ltalanos megjelenésének moédositasdhoz a Lap elrendezése lapon
vélasszon 4j témaelemeket a Témak szakaszbol.
aktualis kész stiluskészlet modositasara szolgalé megfeleld parancsot.

Mind a témaék, mind a kész stilusok gyiijteménye tartalmaz visszavonasi parancsokat, igy
barmikor visszaallithatja a dokumentum megjelenését az aktualis sablonban 1év6 formazasra.

o A legtobb vezérld esetében valaszthat, hogy egy, az aktualis téméahoz tartozo
Ha a Kész stilusok gytijteményben talalhat6 elemeket szeretné modositani, hasznalja az
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első soros behúzás, sorkizárt igazítás, félkövér, keretezés,


kiskapitális, felső index, ritkítás, félkövér-dőlt, betűméret csökkentés


betűméret növelés, tónus, betűtípusváltás, felsorolás, többszintű felsorolás


behúzás, keret, középre igazítás


(formázásonként 1–1 pont (=17 pont)
6.
Egy amerikai informatika versenyen az alábbi három szerencsekereket szerelték fel. Akinek a három keréken sikerült informatikai rövidítést kipörgetnie, az nyert egy SD kártyát. Írj össze minél több olyan rövidítést, ami nyereményre jogosít!
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Megtalált rövidítések:

DBF, DOC, DOT, DVD, IBM, PDA, PDF, PPT, ROM, RTF


 (1–1 pont (=10 pont)

7.
Az alábbi betűlabirintusban a bal felső sarokból el kell jutnod a jobb alsó sarokba úgy, hogy csak informatikai szakkifejezéseken haladsz.

Irányt váltani csak szó végén lehet, de akár haladhatsz tovább is az előző irányba.

A szavak mentén haladhatsz:

· balra,

· jobbra,
· le,

· fel,
· átlósan fel és le, akár balra, akár jobbra.


Színezd ki a megfelelő útvonal betűnégyzeteit!
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